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Мета вивчення
навчальної
дисципліни

Формування у здобувачів вищої освіти системи спеціальних знань з
питань правового регулювання діяльності місцевого самоврядування
в Україні, а також опанування ними методики аналізу норм
публічного управління та муніципального права.

Компетентності Загальні:
ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні

технології.
ЗК 7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
ЗК 8. Здатність бути критичним і самокритичним.
ЗК 11. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного
демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку,
верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.

Фахові (спеціальні):
СК7. Здатність застосовувати норми та інститути права,

щонайменше з таких галузей, як: конституційне право,
адміністративне право і адміністративне процесуальне право,
цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, кримінальне
і кримінальне процесуальне право.
СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини.
СК9. Здатність використовувати бази даних органів юстиції та

інформаційні технології необхідні під час здійснення юридичної
діяльності.
СК 11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного

аналізу факти.
Результати
навчанн

РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних
джерел.
РН 5. Давати короткий висновок щодо окремих проблем з

достатньою обґрунтованістю.
РН 18. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні

правові доктрини, цінності та принципи функціонування
національної правової системи.
РН 19. Демонструвати необхідні знання та розуміння сутності та

змісту основних правових інститутів і норм фундаментальних
галузей права.
РН 21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях,

виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані
правові висновки.



Методи навчання Словесні методи (лекція, бесіда); наочні методи (моделювання
професійних ситуацій, презентації, ілюстрування); практичні
методи (виконання ситуаційних завдань, аналіз наукових джерел та
судової практики, конспектування), робота з навчально-методичною
літературою: конспектування, тезування.

Програма
навчальної
дисципліни

Тема 1. Основи правового регулювання державного управління
та місцевого самоврядування.

Тема 2. Правові ознаки понять і елементів організації та
діяльності органів місцевого самоврядування в Україні.

Тема 3. Законодавчі основи організації та діяльності органів
місцевого самоврядування в Україні .

Тема 4. Законодавчі основи організації роботи місцевих
державних адміністрацій.

Тема 5. Правові засади місцевого самоврядування.
Тема 6. Правове регулювання організації роботи

представницьких органів і посадових осіб місцевого
самоврядування.

Тема 7. Правове регулювання кадрового забезпечення служби в
органах місцевого самоврядування.

Тема 8. Нормативно-правове регулювання порядку прийняття на
службу та припинення трудових відносин з службовцями органів
місцевого самоврядування

Тема 9. Правове регулювання бюджетних повноважень держави
і органів місцевого самоврядування.

Тема 10. Правове регулювання відносин органів місцевого
самоврядування з об’єднаннями громадян, судовими,
правоохоронними органами та органами юстиції.

Стратегія
оцінювання
результатів
навчання

Формами контролю знань здобувачів вищої освіти є: розв’язання
тестів; опитування; виконання завдань на практичних заняттях;
виконання завдань самостійної роботи (контрольна робота для
здобувачів вищої освіти заочної форми навчання, презентації,
глосарій), складання заліку.



Політика
навчальної
дисципліни

Політика щодо дедлайнів та перескладання: здобувач вищої освіти
зобов’язаний дотримуватись крайніх термінів (дата для аудиторних
видів робіт або час в системі дистанційного навчання LMS Moodle),
до яких має бути виконано певне завдання. Роботи, які здаються із
порушенням термінів без поважних причин, повинні бути
відпрацьовані.
Політика щодо відвідування: відвідування занять є обов’язковим

компонентом оцінювання, не дозволяються пропуски занять та
запізнення з неповажних причин. Здобувачі освіти повинні приймати
активну участь під час проведення занять, виконувати необхідний
мінімум навчальної роботи, що є допуском до підсумкового
контролю. Обов’язкове вимкнення мобільних девайсів під час
відвідування занять в аудиторії. В умовах впровадження
дистанційної форми навчання за наявності об’єктивних причин
(наприклад, лікарняні, індивідуальний графік, знаходження на
карантині тощо) та за узгодженням з викладачем, освоєння
навчальної дисципліни здобувачами вищої освіти може
здійснюватися самостійно, на засадах академічної доброчесності.
При цьому щотижня здобувач вищої освіти має звітувати через
електронну пошту або через систему дистанційного навчання LMS
Moodle про стан виконання завдань.
Політика щодо академічної доброчесності: виконані завдання

здобувачами вищої освіти мають бути їх оригінальними
дослідженнями чи міркуваннями. Відсутність посилань на
використані джерела, фабрикування джерел, списування, втручання
в роботу інших осіб є прикладами можливої академічної
недоброчесності. Письмові роботи перевіряються на наявність
плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими
запозиченнями у межах встановлених норм. У разі виявлення факту
плагіату здобувач вищої освіти отримує за завдання 0 балів і
повинен повторно виконати його. Списування під час контрольних
робіт та екзаменів заборонені (у т. ч. із використанням мобільних
пристроїв). Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише
під час онлайн тестування. Документи стосовно академічної
доброчесності наведені на сторінці АКАДЕМІЧНА
ДОБРОЧЕСНІСТЬ ПДАУ: http://surl.li/beknr .
Здобувачі вищої освіти мають право на перезарахування

результатів навчання, набутих у неформальній та інформальній
освіті згідно відповідного Положення про порядок визнання
результатів навчання, набутих у неформальній та інформальній
освіті, здобувачами вищої освіти Полтавського державного
аграрного університету. Здобувачі можуть самостійно на
платформах онлайносвіти, шляхом участі у короткострокових
навчальних програмах і проєктах (з видачею сертифіката)
опановувати навчальний матеріал, який за змістом дозволяє набути
очікувані навчальні результати навчальної дисципліни.
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Передумови для
вивчення
навчальної
дисципліни

Передумовою для вивчення дисципліни «Муніципальне право» є
досягнуті результати навчально-пізнавальної діяльності при
формуванні відповідних компетентностей при вивченні предметів
правового циклу на першому (бакалаврському) рівні, таких як
«Теорія держави і права», «Конституційне право України»

Додаткові
матеріали для
представлення
навчальної
дисципліни

Презентації, відеоролики.
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джерела інформації

Нормативні:
1. Конституція України від 28 червня 1996 р. № 254к/96-ВР. URL :
http://zakon 2.rada.gov.ua.
2. Про засади запобігання і протидії корупції: Закон України від 7
квітня 2011 р. № 3206-VI. URL : http://zakon.rada.gov.ua/.
3. Про державну службу в Україні : Закон України від 17 листопада
2011 р. № 4050VI. Відомості Верховної Ради України. 2012. № 26.Ст.
273.
4. Про ратифікацію Конвенції Організації Об’єднаних Націй проти
корупції : Закон України 18 жовтня 2006 р. Відомості Верховної
Ради України. 2006. № 50. Ст. 496.

Основні:
1. Сьомич М. І. Служба в органах місцевого самоврядування:
Навчальний посібник. Видавництво «Сімон», Полтава, 2020. 306 с.
2. Сьомич М.І. Професіоналізм посадових осіб органів місцевого
самоврядування, його значення у державотворенні. Матеріали ІІІ
Міжнародної науково-практичної конференції «Менеджмент ХХІ
століття: глобалізаційні виклики»: збірник наукових праць / за ред. І.
А. Маркіної. Полтава: ТОВ «Сімон», 23-24 квітня 2019 р., ПДАА, С.
221225.
3. Syomych M. Peculiarities of public management of environmental
and economic security of a region. [monog.]. Security of the XXI century:
national and geopolitical aspects. Collective monograph. Nemoros s.r.o.,
Prague, 2019. P. 312-319 .
4. Сьомич М.І. Особливості сучасних моделей публічного
управління. Аспекти публічного управління 2019, ТОМ7. №4 С. 53-
62. (Фахове видання, IndexCopernicus).
5. Syomych M. Peculiarities of public management of environmental
and economic security of a region [monog.] / Syomych M. // Security of
the XXI century: national and geopolitical aspects [collective
monograph]. in edition I. Markina. Nemoros s.r.o., 2019. P. 312-319.
6. Сьомич М. І. Професіоналізм посадових осіб органів місцевого



самоврядування, його значення у державотворенні. /М.І. Сьомич,
О.І. Демидкін // Матер. ІІ Всеукр. наук.-практич. конфер. [«Місцеве
самоврядування в Україні: теорія та практика»], (11 грудня 2019 р.,
м. Полтава). – Полтава: ПАТ «Россава», 2019. – С. 140-144.
Любченко П.М. Муніципальне право: підручник / П.М. Любченко.
Харків: Право, 2019. 512 с.

Допоміжні:
1. Сьомич М.І. Управління організаційно-правовою безпекою
суб’єктів аграрного бізнесу в контексті теорії зацікавлених сторін.
Вісник ХНАУ. 2019 С.220-234. 2. Сьомич М.І. Роль та місце
організаційно-правової безпеки в
структурі економічної безпеки підприємства. «Вісник Сумського
національного аграрного університету». 2019. № 3(81). С. 97-101.
3. Сьомич М.І. Державний контроль за дотриманням законодавства в
підприємствах харчової промисловості. Державне управління:
удосконалення та розвиток. Електронне наукове фахове видання
Дніпровського державного аграрно-економічного університету.
2020.№ 3/2020. URL: http//www.dy.nayka.com.ua.
4. Сьомич М.І., Ткаченко Н.Е., Шкробот М.В., Евтух А. І. Безпекові
аспекти антикризового управління розвитком інноваційно
орієнтованих підприємств та розвитку їх кадрового потенціалу в
умовах економіки знань та сучасного правового забезпечення.
Формування ринкових відносин в Україні. Актуальні проблеми
інноваційної економіки та права. 2023. № 3 С. 36-43.
5. Кальян О.С., Купченя Л.І, Сьомич М.І. Окремі питання юридичної
відповідальності за порушення природоохоронного законодавства.
Journal «ScienceRise: Juridical Science». № 3 (25). 2023 С. 41-46.

Інформаційні ресурси:
1. Законодавство України: офіційний сайт Верховної Ради України.
URL : http://zakon.rada.gov.ua.
2. Офіційний сайт Президента України URL :
http://www.president.gov.ua.
3. Кабінету Міністрів України URL : http://www.kmu.gov.ua.
4. Офіційний сайт Національної бібліотеки України імені В.І.
Вернадського URL : http://www.nbuv.gov.u
5. Бібліотека українських підручників URL : http://pidruchniki.ws/prav
6. European Court of Human Rights. URL : https://hudoc.echr.coe.in

Рік введення 2024

http://zakon.rada.gov.ua/
http://zakon.rada.gov.ua/
http://www.president.gov.ua
http://www.kmu.gov.ua
http://www.nbuv.gov.u
http://pidruchniki.ws/prav
https://hudoc.echr.coe.in

